

उपलब्धि / भारतीय बैडमिंटन में सबसे बड़ी डील



पहले, 09 फरवरी (ए)। बैडमिंटन खिलाड़ी पीवी सिंधु ने चीनी कंपनी लि निंग के साथ 50 करोड़ रुपये की डीलबंद और स्पॉन्सरशिप डील की है।

सिंधु का चीन की कंपनी से 50 करोड़ रुपए का करार

चार साल पहले 1.25 करोड़ रुपए का किया था करार



पी करणप से 8 करोड़ रुपए में डील की

सिंधु को यह डील विराट कोहली को 2017 में एक खेल कंपनी के साथ की गई डील के करीब बराबर है। जब कोहली ने अरुण सलत के लिए 100 करोड़ रुपए का करार किया था। जो सलतना लाम्भा 12.5 रुपए का है। ऑलिंपिक और वर्ल्ड चैंपियनशिप में पदक जीत चुकीं सिंधु को गतिशील दुनिया के टॉप बैडमिंटन खिलाड़ियों में होती है। लि निंग ने सिंधु के साथ इससे पहले 2014-15 में करार किया था। जब वह करार 1.25 करोड़ रुपए का ही था।

पी करणप से 8 करोड़ रुपए में डील की सिंधु के अलावा लि निंग ने मनु अत्री और वी सुनिता टेड़ी की भी डील करार की है। 4-4 करोड़ और कॉमनवैल्थ गेम्स में स्वर्ण पदक जीत चुके पारणवी कश्यप से अरुण करणप रुपए में दो साल का करार किया है।

ली निंग ने आईओए के साथ भी डील की है करार चीन की इस कंपनी ने भारतीय ऑलिंपिक संघ (आईओए) के साथ भी दो साल का करार किया है। इसके अलावा ली निंग ने भारतीय ओलंपिक के लिए भारतीय खिलाड़ियों तथा अधिकारियों को प्रशिक्षण और प्रशिक्षण के लिए और जुते लक्ष्य करणगी।

न्यूजीलैंड में पहली बार टी20 सीरीज जीतने के इरादे से उतरेंगे भारत

हैमिल्टन, 09 फरवरी (ए)। मौजूदा सत्र में करणगल के कई बड़े ग्राहने वाली भारतीय क्रिकेट टीम न्यूजीलैंड के खिलाफ रिविवाज को सीरीज के तीसरे और अंतिम टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच को जीतकर विश्वी सरगमी पर एक और नई इरादा लिखना चाहेंगी। पिछले तीन महीने भारतीय टीम के लिए शानदार रहे हैं। इस दौरान भारत ने पहली बार ऑस्ट्रेलिया में टेस्ट सीरीज नाम की। इसके बाद टीम ने ऑस्ट्रेलिया और न्यू जीलैंड को उनके घर में हराकर विश्वीय करंडे सीरीज में फराह हासिल की। भारतीय टीम विश्वीय सरगमी पर मजबूत सत्र का समाप्त पहले बार न्यू जीलैंड में डिसेंबर 2020 अंतरराष्ट्रीय सीरीज में जीत के सपना कराने चाहेंगी। फिफाल्टे सीरीज 1-1 की बराबरी पर है और इसके पैसे में रिविवाज का इरादा प्रकट करने के लिए 'सुरंग सरी' होना। हैमिल्टन मैदान की विश्व से खालीक भारत को सभाजन रहना होगा। इस मैदान पर चौबे बरडे में ट्रे बोरट की अगुआई में विश्व गेंदबाजों के दमदार प्रदर्शन से न्यू जीलैंड भारत की पारी को मजबूत 92 रन पर समाप्त दिया था।



दो कुछ और हो तब गेंदबाज खलीन अरुण्डन ने रिविवाज को अच्छे प्रदर्शन का भरोसा जताते हुए कहा, 'हम हैमिल्टन में खेल चुके हैं और जहाँ तक पिच को बना है तो हमसे कुछ अंधधुंधल करने वाली चीज नहीं होगी। इसके अलावा दूसरे टी20 की जीतने के बाद अंतिम मैच के लिए हमारा आत्मविश्वास ज्यादा होगा। हमने पहले मैच में की गलतियों में सुधार किया है।' भारत पहले दो टी20 में एक ही टीम के साथ जता और अंतिम मैच में भी वहीं संयोजन बरकरार रहना चाहेंगी। टीम प्रबंधन अरुण कोई बदलाव करना चाहेंगी तो युजवेंद्र चहल की जगह

के लिए हमारा आत्मविश्वास ज्यादा होगा। हमने पहले मैच में की गलतियों में सुधार किया है।' भारत पहले दो टी20 में एक ही टीम के साथ जता और अंतिम मैच में भी वहीं संयोजन बरकरार रहना चाहेंगी। टीम प्रबंधन अरुण कोई बदलाव करना चाहेंगी तो युजवेंद्र चहल की जगह

कृतदीप को मौका मिल सकता है। खेल के इस प्रारूप में टीम ने हालाँकि ज्यादातर मौके पर चहल पर भरोसा जताया है। भारतीय गेंदबाजी इकाई पिछले मैच के अपने अंतिम प्रदर्शन को ध्यान में रखते हुए अपने टीम सेटमेंट को अटूट करने के बाद लक्ष्य हासिल की थी। करणगल पदक एक बार फिर पिछले दो मैचों के प्रदर्शन को दोहराना चाहेंगे। इस टीम में करणगल को हालाँकि सबसे प्रभावी गेंदबाजी खिलाड़ियों में नहीं माना जाता लेकिन करुण मेहत और अशुभान के रूप पर वह इस संयोजन का अहम हिस्सा बने हैं। तेज गेंदबाजी की कमान अंतुषी पुनोपेय कुर्मी और युवा खलीन अरुण्डन के हाथों में होगी। टीम के बल्लेबाज कमान चौल नामों टी20 अंतरराष्ट्रीय मुकामकों में सबसे अधिक रन बनाने वाले खिलाड़ी बन गए हैं। रौलत तीसरे मैच में भी उन्ही तरह का कमाना दिखाना चाहेंगे जैसा उन्होंने पिछले मैच में 29 गेंद पर 50 रन की पारी के दौरान किया। सलामी बल्लेबाजी में उनके जोड़दार शिखर धवन ने भी अंतिम 20 में फॉर्म में आने के संकेत दिए। मध्यक्रम की जिम्मेदारी अंतुषी मेहत सिंह धोनी के कंधों पर होगी और टीम मजबूत पार से एक और अन्वेषी पारी को उम्मीद करेगी। न्यूजीलैंड का खतम बीच के ओवरों में बदल बल्लेबाजी करने पर होगा।

न्यूजीलैंड का धुरंधर ऑलराऊंडर निकला रेप का आरोपी

युवती ने मैच के दौरान दिखाया गीटू का पोस्टर



आकलैंड, 09 फरवरी (ए)। ऑलराऊंडर ने जब भारत और न्यूजीलैंड के बीच दूसरा टी-20 मैच खेला जा रहा था तभी स्टैंडिंग के एक कोने पर एक युवती गीटू का पोस्टर लिख रही थी। पोस्टर पर लिखा था- बिक्रम ऑलराऊंडर क्रिकेट। गीटू। मैच दौरान अनाधिक गीटू का पोस्टर दिखने पर क्रिकेट फैंस भी हैरान हो गए थे। अजब साकार साफ हुआ है कि एक आरोग्य न्यूजीलैंड के क्रिकेटर स्काट कुग्लेन पर लगे थे। कुग्लेन पर दो साल पहले रेप के आरोप लगे थे। हालाँकि पुलिस ने उन्हें मुक्त करने के अलावा में बरी कर दिया था लेकिन वहीं न कहीं अभी भी कुग्लेन का विरोध जारी है।

प्रतिष्ठा बचाने के लिए जीत के इरादे से उतरेंगी भारतीय महिला टीम

हैमिल्टन, 09 फरवरी (ए)। भारतीय महिला टीम रिविवाज को जब न्यूजीलैंड के खिलाफ अंधला के तीसरे और अंतिम टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच के लिए मैदान में उतरनी थी उसकी कोरिस सांभाला जीत लाने का आत्मसमर्पण बचाने की होगी। कमान हस्तगत करे की अगुआई में टीम



पिछले मैच में बल्लेगामी विभाग में सुधरे प्रदर्शन को इस मैच में भी जारी रखना चाहेंगी एकरविविधिय श्रृंखला 2-1 से अंतिम नाम करने वाली भारतीय टीम तीसरे मैच को टी20 श्रृंखला में लक्ष्य बरकरार नहीं रख सकी और सुकअरती 2 मैच गंवा कर श्रृंखला में हार गई। अंडालैगिटी न्यूजीलैंड जीतने की शक्ति को बचाव प्रयास में रखेंगी हार करने पर पिछले दो मैचों में अंतुषी बल्लेगामी मिताली

बांग्लादेश - न्यूजीलैंड

गुटिल की टीम में वापसी, चोटिल शाकिब सीरीज से बाहर

ढाका, 09 फरवरी (ए)। बांग्लादेश का न्यूजीलैंड दौर 13 फरवरी से होगा। इस दौरान न्यूजीलैंड के खिलाफ करार करे और तीसरे टेस्ट की सीरीज खेलेगी। हालाँकि, इस दौर से पहले उसे इच्छा लगती है। उसके अलावा शनिवार-अन-हरन अंतुषी को चोट के कारण पहले सीरीज से बाहर हो गए हैं। शाकिब करार और टेस्ट की अंतरांतर खिलाड़ियों की रोकने पर दूसरे करार पर है। अरुण, न्यूजीलैंड के लिए खूबों की बात यह कि ट्टर बल्लेगामी मजबूत गुटिल में टीम में वापसी हुई है। गुटिल चोट के कारण भारत के खिलाफ टी-20 सीरीज से बाहर हो गए हैं। हालाँकि, सीरीज की सुकअरती से पहले उन्हें रिटर्नमेंट टेस्ट से



गुटिल लगेगा। कर्णिव भरणे को केवल आखिरी मैच के लिए टीम में शामिल किया गया है। युजवेंद्र कर्णिव केन विलियमसन की जगह लेंगे, बिन्दु तीसरे मैच के लिए आराम दिया गया है। विलियमसन की गैरगैजुवती में टीम लक्षण टीम की कमान सभरनेगी। शाकिब को बांग्लादेश प्रीमियर लीग (बीपीएल) के एक मैच के दौरान शुक्रवार को अंतुषी में चोट लगी है। हकीम उदरामुद्दीन के कमान शाकिब कोमिगा किचविलिय के खिलाफ हुए कीचविलिय के मैच में 118 अंशों के टीम विभाजन पार को रंग पर चोहरत हुए। बल्लेबाज किचविलिय के मुकाम विकिसरक बंद देवगौरी चौधरी ने बहा, एक्स-ने में यह सफा हो गया कि चोट बहा हवा की अंतुषी में चोट लगी है। क्रमिक तीस सप्ताह तक शाकिब चोटिल अंतुषी से कोई काम नहीं कर पाएंगे। शाकिब को गिबलर सत्र जनवरी में भी चोट लगी थी और संक्रमण के कारण वे खिले कर चोट से अभिगीत रहे थे। एकरविविधिय निमित्त लक्ष्य में कहा, इस सीरीज के लिए बाहर के टीम से उतरने के इरादे में बहल पुरानी हो रही है। वह विकिसरगौरी खिलाड़ी है और सीरीज करंडे टीम का अहम हिस्सा है। उन्होंने हैमिल्टन में भारत के खिलाफ टॉप क्रिकेटर के साथ मिलकर अच्छे पार खेली थी। तीसरे मैच में कर्णिव की पारने से पहले इस सीरीज में उनकी जोड़ी का प्रदर्शन एक बार फिर देखना चाहेंगे है। केन की तीसरे मुकामकों में अहम रोल दिया गया है।

उपलब्धि

मेसी के एक महीने का वेतन 67 करोड़ रुपए

- दुनिया में सबसे ज्यादा सैलरी पाने वाले फुटबॉलर
- वेतन के मामले में फ्रांस के वीजमैन तीसरे और ब्राजील के नेमार चौथे नंबर पर



वॉजमैन के महीने का वेतन 33 लाख यूरो

गैलर्ड डैड कोय के फ्रेंचोबी समारक पर एए फुटबल के महीने का वेतन है कि मैच के एक महीने का वेतन 83 लाख यूरो (करीब 67 करोड़ रुपए) है। वहीं, यूरोस्ट के लिए खेलने वाले फ्रिंक्लिन्स टोनाको के वेतन 47 लाख यूरो (करीब 38 करोड़ रुपए) है। पिछले साल फुटबल में हुए कीचविलिय का विभाजन में अंतुषी फ्रांस की टीम के स्टैंडिंग टोनाको मैच में तीसरे नंबर पर है। उसे एक महीने में 33 लाख यूरो वेतन मिलता है।

मेसी के ला-लीगा में 400 से ज्यादा गोल

एस सूची में चौबे और पांचवे स्थान पर क्रमशः नेमार और एलुस सुअरोने के नाम हैं। बार्सेलोना खिलाड़ी का हर महीने 30.6 लाख यूरो, वहीं क्रमशः क्रमशः दूसरे क्रमशः 29.9 लाख यूरो वेतन मिलता है। तीसरे स्थान पर वॉजमैन के लिए फ्रिंक्लिन्स टोनाको में अंतुषी फ्रांस की टीम के स्टैंडिंग टोनाको मैच में तीसरे नंबर पर है। उसे एक महीने में 33 लाख यूरो वेतन मिलता है।

सानिया मिर्जा ने अपनी बायोपिक का ऐलान किया

रानी स्वरुवाल बनाएंगे फिल्म हैदराबाद, 09 फरवरी (ए)। भारतीय टेनिस स्टार सानिया मिर्जा ने शुक्रवार को ऐलान किया कि फिलिममेकर रानी स्वरुवाल उनके जीवन पर आधारित फिल्म बनाएंगी। सानिया ने बताया कि उन्होंने इसके लिए 'कॉन्ट्रैक्ट' पर भी साइन कर दिए हैं और इतरार नाम भी चुने ले चुकी हैं। रीट सेवना जीवनी वाली फिलिम महिला खिलाड़ियों का करार कि यह शानदार है। काले समय से इस पर बातचीत जारी थी। मैंने कई-कई भी साइन कर दिया है। बायोपिक सुकअरती स्टार में है। मेरी कहानी में मेरा शुरुआत अरुण - सानिया ने कहा, वह आरसी सभरगौरी से चल रहा है। अरुण लक्षण है कि यह मेरी कहानी तो दो इसमें मेरा लक्षण अहम होगा। इस आर विरफ इच्छा प्रकट कर रहे हैं और इसके बाद नंदिराज, अरुण और अतिनाओं के बारे में फिलिम होगा। अभी इसमें तक लक्षण। इससे पहले भी खिलाड़ियों पर बायोपिक फिल्में बन चुकी हैं। इनमें एन सी मेरीकोम, दलत, भाग निखला भाग और एएएस धोनी शामिल हैं।

सेमीफाइनल में पहुंचे बोपन्ना-शरण, लिपंडर हारे

नयी दिल्ली, 09 फरवरी (ए)। भारत के गेहन बोपन्ना और दिविव शरण की जोड़ी ने शुक्रवार को युवा वर्ग में कुलार्थकाव जोड़ी अलेक्सांडर डोमेको और अलेक्सांडर लालाबरो को लगातार सेटों में 50 मिनिट के अंतर 6-3, 6-1 से हराकर कुलार्थकाव में 5,86,140 यूरो के एंटीप्री टेनिस टूर्नामेंट के सेमीफाइनल में अंजक बन लिये। तीसरी बरीगया प्राय कोषक-शरण की जोड़ी को सेमीफाइनल में जीतने दिखाना रोना-ना बहो और अंडेगिना के खिलाड़ी डिस्टोनर डेगवट की जीत से मुकदमा होगा। इस बीच चीनव न्यूजलैंड और पाव लक्षण की भारतीय जोड़ी को सेमीफाइनल में क्रोशियन के निक्लेस मैकडरिट और ऑस्ट्रेलिया के युजिव मेजरन के जोड़ी से एक बड़े 29 मिनिट में 7-5, 6-4, 5-10 से हार का सामना करना पड़ा। भारतीय जोड़ी को इस प्रदर्शन से 2510 यूरो और 29 एंटीप्री अंक मिले। फ्रांस में इसी तरह की जोड़ी टूर्नामेंट में भारत के लिखडर पेस और फ्रांस के केनेट फारे की जोड़ी युवा वर्ग के सेमीफाइनल में क्रोशियन के इवाना डोडिया और फ्रांस के रोएर-वैसिलिन की जोड़ी से 3-6, 6-7 से हार गई। दोनों जोड़ियों के बीच यह मुकदमा एक फरा 20 मिनिट तक चला।

आखिरी गेंद पर छक्का पड़ा तो चकरा साकर मैदान पर लिख ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ी

पर्थ, 09 फरवरी (ए)। भारत की रीट ऑस्ट्रेलिया की एकरविविधिय और टी20 अंतरराष्ट्रीय श्रृंखला के लिए हुए टीम में शामिल नाम कुकर-बल्लर शनिवार को बिना बल लीग मैच के दौरान मैदान पर दिखे। (बलर आना) के निमित्त हो गए। ऑस्ट्रेलिया की संकेत टी20 लीग में एक संभवतः का प्रतिक्रिया करने वाले कुकर-बल्लर नालन ने एक्विवेलिट्टुडस के खिलाफ अपने अंतिम ओवर की पांचवी गेंद डालने के बाद इच्छा किया की वह टीक नहीं है। लक्ष्य कोचर के कमान निशेरा मारने से बाध करने के बाद उन्होंने ओवर की आखिरी गेंद खलीन विस के बल्लेगामी ने छक्का जड़ दिया। डल खलने के तुरत बाद वह मैदान पर लौट गए। टीम के पिछलेगिना फिलि क्लिपल ने कहा कि कुकर-बल्लर 'मनोर विटिगी को हिराक हो गए हैं। क्लिपल ने कहा, 'मैंने के बाद उन्ही अंतिमाल से जगहा लख और एक्विविलिट्टुड के तीरे पर अल्ले कुकर सभरक सभरक सभरक सभरक